

**Government of India**  
**Ministry of Electronics and Information Technology**  
**Indian Computer Emergency Response Team (CERT -In)**

**Tender No. 2(63)/2017-CERT-In**

**Date: 15.12.2017**

**Corrigendum**

**In continuation to Tender Notice of even number dated 14.12.2017. The following corrections may be noted.**

1. Point No. 7 Page no. 2 of Tender document, Date and time of "Closing date & Time for submission of bids" may be read as 04.01.2018 upto 14.00 Hrs instead of "27.12.2017 upto 4:00 PM".

2. Pre-bid date at point No. 45 page no. 7 of tender document may be read as "22.12.2017 15:00 Hrs" instead of "07.12.2017 at 3:00 PM".

All other terms and conditions of tender will remain the same.